

汉中慈善

2016 第 7 期

【总第 152 期】

汉中市慈善协会

2016 年 4 月 6 日

(文图编辑 / 汉慈)



工作动态

我市召开慈善工作会议



三月三十一日，我市召开全市慈善工作会议，安排《慈善法》学习宣传和慈善项目工作。常务副会长刘

润民主持会议。十一县区慈善协会会长、秘书长参加会议。

会议在回顾和总结过去工作的基础上，就新形势下如何组织、实施好“慈安桥”、“助学”、“助医”、“慈善教育进校园”“慈善精准扶贫”、“爱为宝”、“网络建设”、“发展志愿者队伍”等项目，学习、贯彻了省慈善协会有关文件精神，并结合县区实际，提出了具体希望和要求。

会议认为：《中华人民共和国慈善法》的出台，标志着我国慈善事业迈入了法制化轨道。《慈善法》把传统的存善念、行善举的朴素意识统一上升为国家意志，必将指引和推动慈善事业蓬勃发展。各级慈善协会，要认真学习《慈善法》，要以《慈善法》指导慈善工作和慈善活动，要采取多种形式宣传《慈善法》，为开创慈善工作新局面献计出力。

会议指出：慈善项目是慈善工作的载体。慈善组织要以对爱心企业、爱心人士高度负责的精神，在认真、扎实、负责地做好传统慈善品牌项目的同时，锐意开拓进取，以一流的



工作、一流的业绩、一流的项目回报社会。会议还表彰奖励

了“千校慈善教育”项目优秀单位和“善行伴我成长”演讲比赛获奖学生。

慈善教育

市教育局 市慈善协会

表彰慈善教育活动先进学校优秀学生



三月三十一日，汉中市教育局和汉中市慈善协会联合发文，对全市“千校慈善教育”活动开展好的学校和“善行伴我成长”

演讲比赛优秀学生予以表彰奖励。

南郑县城关第一中学，城固县朝阳中学、城关中学、胜利小学、朝阳小学、东郊小学、考院小学、小河镇中心小学，洋县纸坊办事处清凉小学、勉县茶店镇江阴希望小学、留坝县中学获“千校慈善教育”优秀学校；城固县朝阳中学张俊辉、城关中学张诗曼、朝阳小学向雨桐、朝阳小学张雨彤、东郊小学李佳鸿、考院小学郭宇轩，洋县纸坊办事处清凉小学周珊，勉县茶店镇江阴希望小学唐意茹，留坝县中学黄菲菲同学获“善行伴我成长”演讲比赛优秀



奖。表彰决定希望：受表彰的学校和学生再接再厉，不断进

取，主动践行社会主义核心价值观，积极参与慈善事业，为全市慈善教育做出更大贡献。

慈善项目

宣明会洋县项目办召开财年会 共商“儿童为本区域发展”大计



二零一六年，
是世界宣明会在
洋县实施“**以儿
童为本区域发
展**”项目的第八
年，也是项目实

施第二周期的第一年。为推进项目工作健康、有序发展，世界宣明会洋县项目办日前召开工作年会，与合作单位共商项目发展大计。

与会单位回顾了过去七年项目工作和经验，对如何做好后七年项目工作进行了深入研讨。宣明会确定，二零一六年，将续投项目资金 342 万元，在洋县三镇（十三村）、四十二所中小学（幼儿园）开展以教育、卫生、儿童幸福家园、资助关系、高中生资助、能力提升及志愿精神倡导五个项目方面工作。继续开展缔造儿童安全社区、爱心大使、父母课堂等活动，抓好关顾残疾儿童试点工作，推进农村儿童关注项

目，适时举办“第三届儿童发展论坛”和“中小学班主任培训”活动。要求洋县项目办要进一步优化项目设计，充实项目力量，深化项目管理，确保项目顺利实施。

市慈协常务副会长刘润民在会议结束时讲话。他说：“截止二零一六年，宣明会向洋县投入的项目资金已超过二千三百万元。开展的项目贴近民生且成效显著，深受党政和百姓欢迎。感谢宣明会对促进洋县经济、社会发展所做出的努力和贡献！”他强调“前不久经全国人大审议、通过的《中华人民共和国慈善法》，作为规范我国慈善事业的第一部基础性、综合性法律，标志着慈善事业进入了一个全面法治的时代。慈善组织和慈善工作者要认真学习，深刻领会，付诸实践”。他希望“县慈协要珍惜与宣明会合作的机会，做好人员新老交替、尽快进入工作角色、切实发挥好慈善协会**扶贫济困**的职能作用”。

宣明会中国办办事处副总监方卓祺，洋县人民政府副县长蒙燕钰



出席年会并讲话。洋县慈善协会，县委县政府有关部门、镇办事处领导、宣明会洋县项目办二十多人参加